Indopmanisi mpo 3a0e3nevdeHicTh HABYAJIbHUMH IJIOIIAMM TA CYKYITHH I
JiEH30BAHUI 00CAT NMPUItOMY CTYJAeHTIB y /lep:kaBHOMY BHILIOMY
HABYAJIbHOMY 3aKJajli «UepHiBenbKUI KOJIEIK TU3AHHY Ta eKOHOMIKID)

1. 3araipHa HaBYaIbHA IUIOIIA 3TiHO 3 JAHUMH CTaTHCTUYHOTO 3BiTy F= 2705,2 M2,
2. Ilepenik cnemiaabHOCTEH 3 JTIIEH30BaHUM 00CATOM 1 TEPMIHOM HaBYaHHS

ITudp i Hassa [Tudp i Hassa Tepmin  Jlinen3oBanuit JlineH30BaHMit
Ne cremiambHOCT] t— HaBYaHHS cv)6c;1r KOHTUHTEHT
(T) npuiiomy (A) (AxT)
Jlenna hopma HaBYaHHS
. 071 Obaixi o 2p. 10 m. 40 84
OIOJJaTKYBaHHSI VYrpasiiHus
072 dinancw, Ta aMIHICTPY-
2. GaHKIBCHhKa CITpaBa BaHH:A 2p. 10 m. 30 63
Ta CTPaxyBaHHS
3. 182 18
Texuosorii merkoi BupoOHuIITBO 2p. 10 m. 15 31,5
IIPOMHCIIOBOCTI Ta TEXHOJIOTI{
3p.10m. 45 139,5
Pa3oM 3a JIeHHOIO (OPMOIO HABUAHHS: 318
3aouyHa popma HaBUAHHS
072 dinancw, 07
1 OaHKIBCbKa CIIpaBa praBJ.'IinIHSI 2p.5Mm. 15 375
Ta CTpaxyBaHHS Ta aaMIHICTPY-
BaHHS
2. 182 18
Texnosorii gerkoi  BupoOHuUITBO lp.7wm. 30 51,0
MTPOMHUCIIOBOCTI Ta TEXHOJIOT1{

Pa3om 3a 3a0uHO010 (hOPMOIO HABUAHHSL:

18 (xoed. 0,2)

CyMapHHUii JIiIIeH30BaHUH KOHTUHTEHT cTyneHTiB: JIK= 318+18=

336

*

3. [lutoma HaByanbHA MIoIIA Ha ofaHoro cryaenTa (F/JIK) = 2705,2 / 336 = 8,05 m2.*

- I'padix HaByampHOro mpouecy mepeadadae, IO CTYyAEHTH 3a04HOI (OPMH HaBYaHHS
OTPUMYIOTh OCBITHI mociyru B II-ry 3miHy, a B JeKUiiHIN ayauTopii CTYIEHTH HaBYAIOTHCS
MMOTOKAMHU, TOMY HaBYaJIbHUX IUIOLL JUIsl OpraHizallii OCBITHBOTO MPOIIECY JAOCTATHBO.




